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(6) あおいさんは　１がっきに　14かい　きゅうしょくで　おかわりを　しまし
た。ひろみさんは　9かい　しました。どちらが　なんかい　おおく　おかわ
りを　しましたか。

しき 14-9=5 こたえあおいさんが　5かい　おおい

おとうさんの　シャツが　8まい　あります。ぼくの　シャツが　17まい　あ
ります。どちらが　なんまい　おおいですか。

しき 17-8=9 こたえぼくの　シャツが　9まい　おおい

こどもたちが　15にん　います。そのうち　7にんは　ぼうしを　かぶって
います。ぼうしを　かぶっていない　こは　なんにん　いますか。

しき 15-7=8 こたえ 8にん

ぶどうが　18つぶ　あります。　9つぶ　たべました。ぶどうは　なんつぶ
のこっていますか。

しき 18-9=9 こたえ 9つぶ

としょかんで　13さつ　ほんを　かりています。よみおわったので　7さつ
かえしました。なんさつ　のこっていますか。

しき 13-7=6 こたえ 6さつ

つくえが　15こ　あります。9こ　となりの　きょうしつに　もっていきまし
た。のこりの　つくえは　なんこ　ですか。

しき 15-9=6 こたえ 6こ
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